

我市举办生鲜农特产品产销对接会

现场签约合同销售额6.3亿元

本报讯(记者吴青朋 通讯员方利勤)4月18日,由省商务厅、市人民政府主办的咸宁市生鲜农特产品产销对接会举行,我市本地供应商与外地采购商现场签约合同销售额6.3亿元,达成对接合作意向38项。

本次生鲜农特产品产销对接会,旨在通过精准匹配、高效撮合,为供需双方搭建交流合作平台。活动现场气氛热烈,一系列咸宁本土优质农产品一一陈列亮相;湖北香城供应链公司推介了咸宁市蔬菜产业(农特产品)供应链平台;赤壁市茶发集团、湖北嘉珍生态农业发展有限公司对各自企业优势进行

了展示;上海鸿洋农业科技有限公司、湖北广电垄上产销联盟也分别进行了交流发言。

作为湖北省特色农产品生产基地,我市吸引了一批又一批的市场主体踊跃投资生产、流通、运营等各个环节、各个领域。通过前期对接洽谈,平台企业和我市名优特产生产企业达成了合作意向。活动现场,还举行合作签约仪式,多个项目分别进行了签约。

近年来,我市坚持把推动农商互联,加强农产品产销对接,作为乡村振兴的重要抓手,因地制宜做好“土特产”文章,实施“一乡一品”“一县一业”

工程,推动农村一二三产业融合发展、乡村产业全链条升级,8条农业主导产业链加快建设,现有国家级农业产业化龙头企业4家、省级80家,“两品一标”农产品163个,建成县级智能分拨中心6个、镇级节点64个、村级节点945个。加强蔬菜(农特产品)供应链平台建设,入驻市场主体1500余家,完成交易额3800余万元。大力推进特色农副产品标准体系建设,发布桂花、青砖茶、莲藕、油茶、麻花、枇杷6大产业标准体系、1105项子标准,成功创建国家级服务业标准化试点城市。

赤壁检察院一案例
入选“全国典型”

本报讯(记者袁立新 通讯员卢梦秋)4月18日,最高检发布特种设备安全生产检察公益诉讼典型案例共10件,赤壁市检察院督促整治水上特种设备安全隐患行政公益诉讼案入选。

据悉,2015年以来,赤壁市一家物流公司通过购买、租赁两台水上浮运式起重机,在陆水河从事煤炭等物料转运经营。起重设备均无生产厂家、无产品合格证,也未进行使用登记且未进行年检,同时未按规定设置起升高度、运行行程和幅度限位器、指示器,未设置起重限制器和起重力矩限制器,也未安装极限力矩限制装置、防倾覆和抗风防滑装置以及连锁保护安全装置。起重设备主要受力构件变形、损坏、线路老化,部分钢板锈蚀穿孔,生产作业存在严重安全隐患。

赤壁市检察院承办检察官介绍,该院在开展长江流域船舶污染治理专项活动中发现涉案问题线索后,通过制发检察建议、提起诉讼,持续跟进监督,督促相关行政机关依法履职,消除隐患,恢复受损的公共利益,筑牢安全生产防线。

为城市发展构筑坚实屏障

我市多举措筑牢安全生产培训考试防线

本报讯(记者陈志茹 通讯员袁兵)记者获悉,去年以来,咸宁市应急管理局以安全生产治本攻坚三年行动为契机,通过清退劣质机构、建设标准化考场、创新监管机制等系列举措,推动全市“三项岗位人员”培训考试规范化建设取得显著成效,为高质量发展夯实安全根基。

针对培训机构乱象,该局重拳开展专项整治,对全市7家机构实施全覆盖检查,清退4家不达标机构,立案处罚4家并罚款12.5万元。同步投入120万元与咸宁职业技术学院共建标准化考试点,严格实行“考培分离”制度。自2023

年12月投用以来,该考场已服务考生2575人次,实现培训与考试物理隔离。

为破解“考培分离”后实操通过率骤降难题,创新建立“一本一册”工作机制。通过整理“错题本”向培训机构反馈高频失分项,督促改进教学;设置“意见收集册”及时处理考生诉求,有效提升考试服务质量,并将问题和矛盾化解在萌芽状态。同时推行“月度考试计划表”和理论补考灵活机制,有效缩短考生取证时间,实现考生“少跑腿”。

在监管方面实施“双管齐下”策略:考场端采用视频抽查、异常数据分析等

手段严打作弊行为,今年3月查处7人作弊并取消5人资格证书;培训端重点整治虚假宣传、课时缩水等问题,今年受理的18件12345投诉全部办结。数据显示,全市考试通过率从2024年90.1%降至2025年78.67%,实操通过率稳定在60%左右,逐步实现以“严考试”倒逼“真培训”,形成“以考促培”良性循环。

咸宁市应急管理局相关负责人表示,将持续完善培训考试体系,通过标准化建设、智慧化监管、常态化宣传,培育更多安全生产专业人才,为城市发展构筑坚实屏障。

咸宁市关爱退役军人协会成功换届

赓续初心担使命 凝心聚力谱新篇

本报讯(记者陈婧 通讯员王帮 金光龙 张倩)4月18日,咸宁市关爱退役军人协会第二届第一次会员大会暨换届选举会议在兴安酒店隆重举行。会议全面总结五年工作成效,完成新老班子交替,擘画新时代退役军人服务保障工作蓝图。咸宁市退役军人事务局党组书记、局长王良永出席会议并讲话,百余位会员代表共襄盛举。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。第一届会长杨建明作理事会工作报告时指出,协会自2019年成立以来,始终以“服务退役军人”为宗旨,充分发挥桥梁纽带作用,在全社会营造拥军崇军,关心退役军人的氛围。五年来,在就业创业扶持、困难帮扶、权益维护及志愿服务等领域,累计开展职业技能培训48场次,建立就业创业孵化基地3个,协调解决退役军人就业800余人次,精准帮扶困难家庭127户,服务覆盖全市7万余名退役军人群体。

第一届秘书长邹德自作财务工作报告,详细说明资金使用情况,强调“每一分



钱都用在刀刃上”，获全体会员审议通过。

大会选举产生第二届理事会成员21名、监事3名。湖北兴安保安集团有限公司

董事长陈能新当选协会新一届会长,陆玉宝任常务副会长,王学思、刘红琳等6人任副会长,王海建任秘书长。

陈能新在就职发言中郑重承诺,将以“三个聚焦”推动协会高质量发展。聚焦能力建设,深入学习退役军人政策法规,创新服务模式,打造专业化服务团队;聚焦队伍建设,强化班子协作,与党委政府同频共振,形成“全局一盘棋”工作格局;聚焦精准服务,拓展就业创业渠道,建立常态化帮扶机制,整合资源为退役军人办实事、解难题。他特别提到,将依托兴安保安集团“全国退役军人就业合作企业”平台优势,为退役军人提供更多优质岗位。

咸宁市退役军人事务局党组书记、局长王良永充分肯定协会在凝聚退役军人力量、维护社会稳定方面的积极作用。他强调,协会新一届理事会要以咸宁建设“武汉都市圈绿色发展重要增长极”为契机,引导退役军人积极投身市委“五大行动”,在经济社会发展中再立新功。重点做好三方面工作:提高政治站位,强化服务退役军人的责任担当;拓展就业创业指导、法律援助等专业化服务,依托兴安保安集团等平台深化产业对接;加强制度建设与资源整合,形成政社企协同发力的工作格局,为退役军人提供更加优质、高效、贴心的服务,不断推动我市退役军人工作高质量发展。

湖北兴安保安集团荣获安防行业双项大奖

本报讯(记者陈婧 通讯员金光龙 张倩)4月15日,以“致敬标杆,引领未来”为主题的2025安防行业品牌盛典于杭州隆重举行。湖北兴安保安集团凭借卓越的综合实力,荣获“第八届中国安防地区优质工程(集成)商”和“2025年度中国安防行业十大品牌”两项国家级殊荣。

作为湖北省第一家拥有独立联网报警指挥平台的保安服务公司,湖北兴安集团始终秉持“为客户平安幸福而存在”的企业使命,深耕安防领域20余年。通过构建覆盖重点区域的多维立体防控体系,集团将人防、技防、物防深度融合,打造出“全天候响应、全场景覆盖、全链条服务”的安防新模式。

在技术创新方面,集团持续引进国内外前沿安防监控技术与产品,为用户提供从系统集成、工程方案配置到施工维护的一体化安防工程服务。其中联网报警平台已接入各县、市110指挥中心,直接连通全市59个派出所,通过智能安防系统24小时监测、联网报警实时响应,显著提

升城市治安智能化与精细化管理水平。

“这份荣誉既是对我们过去努力的肯定,更是对未来发展的鞭策。”兴安集团总裁王进峰表示,“我们将以此为契机,继续加大研发投入,优化服务体系,与行业伙伴携手推动安防产业升级。”

展望未来,兴安集团将继续发挥行业标杆作用,以科技创新为驱动,以客户需求为导向,不断完善智慧安防解决方案,为构建平安城市、智慧社会贡献更多力量。